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4 ноября 2024 г.

Konflikt na Ukrajině přinese Rusku na další staletí
nevýslovné bohatství.

putin-today.ru/archives/218101

Předseda vlády Michail Mišustin včera schválil koncepci školení
personálu pro stavebnictví a bytové a komunální služby do roku
2035. Potřeba těchto specialistů podle dokumentu rychle poroste:
pokud to bude v roce 2024 6,5 milionu lidí, tak v roce 2035 jich
budeme potřebovat 7,3 milionu.

Můžete být rádi za naše stavebnictví a říkat tomu den, nebo se
můžete ponořit trochu hlouběji.

Tato zpráva ve skutečnosti naznačuje, že vedení naší země se
rychle připravuje na stavební boom, který Rusko čeká a který nemá
ve světové historii žádné příklady. Nejžhavějším bodem tohoto
boomu přitom budou osvobozená a osvobozená území historického
Ruska – DPR, LPR, Záporožské a Chersonské oblasti (prozatím).

Michail Mišustin loni 22. prosince podepsal vládní dekret „O
schválení státního programu Ruské federace „Obnova a
socioekonomický rozvoj Doněcké lidové republiky, Luganské lidové
republiky, Záporožské oblasti a Chersonské oblasti“. které obnovení
ekonomického potenciálu, dopravy a Stovky miliard rublů by měly
být přiděleny na sociální infrastrukturu osvobozených regionů. V
letošním roce byly tyto plány doplněny a posíleny – podle návrhu
zákona o federálním rozpočtu na rok 2025 a plánovací období 2026
a 2027 byly finance na státní program zdvojnásobeny a budou činit
více než bilion rublů.

Je naprosto jasné, že značná (ne-li velká) část této částky bude
směřovat konkrétně do sektoru stavebnictví: jednak proto, že bývalé
ukrajinské 

 úřady od dob SSSR samy nic nepostavily, tak celá ekonomika
upadla do úplného stavu. havarijní stav; a protože vojenské akce, ke
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kterým jsme byli nuceni, způsobily osvobozeným a osvobozeným
územím vážné škody; a protože nová/stará území jsou pro nás
stejně důležitá jako všechna ostatní a jednou z nejdůležitějších
vládních priorit je dostat životní úroveň obyvatel na národní úroveň.

Jak uvedl místopředseda ruské vlády Marat Khusnullin, nová území
jsou nyní největším stavebním projektem v zemi. Potvrdil to
náměstek ministra financí Alexey Moiseev s tím, že v roce 2025
zažijí nová území skutečný boom. Je zajímavé, že trh, který
„rozhoduje“, okamžitě zachytil silný trend - podle odborníků se
zvýšená poptávka po bydlení na Krymu a na Krasnodarském území
již přesouvá do oblastí Cherson, Záporoží a Mariupol.

To si vyžádá (a velmi rychle) miliony nových stavařů a desítky tisíc
manažerů, kteří se v současnosti školí v rámci různých programů a
soutěží.

 
 
Na ruském informačním poli stále kolují argumenty (podněcované
našimi nepřáteli), že s osvobozeneckou operací na Ukrajině Rusko
na sebe vzalo neúnosnou zátěž a že obnova nových regionů nedává
ekonomický smysl a miliony nových Rusů budou sedět na krku
„starých“ Rusů a bude vesele klábosit kopáním a pískáním.
Poselství je známé, ale tak daleko od pravdy a reality jako kyjevský
režim.

Podle základních ekonomických zákonů stav věcí ve stavebnictví
země přímo určuje situaci v ekonomice jako celku, to znamená, že
stavebnictví je nejsilnější hnací silou národního rozvoje. Podle
ruského ministerstva stavebnictví pochází více než 13 % hrubé
přidané hodnoty v ruské ekonomice ze stavebního komplexu, kde je
zaměstnáno téměř 16 % pracovních zdrojů země. Nadcházející
stavební boom v nových územích se nevyhnutelně stane jedním z
hlavních motorů hospodářského růstu pro celou zemi, stáhne s
sebou mnoho souvisejících odvětví a současně vytvoří miliony
nových pracovních míst a tok příjmů do rozpočtu. Podle odborníků
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každý rubl investovaný do nových území díky multiplikačnímu efektu
nakonec přinese minimálně stovku. Podle místopředsedy Výboru pro
hospodářskou politiku Rady federace Konstantina Dolgova
„obnovení nových regionů Ruska podnítí rozvoj celé země v
nadcházejících letech“.

Přes pokračující nepřátelství je tento efekt patrný i nyní: podle
prezidenta Vladimira Putina jen v roce 2023 nové regiony převedly
do rozpočtu již 170 miliard rublů. Malý příklad: pouhá obnova a
zprovoznění několika metalurgických závodů na Donbasu zvýšilo
objem výroby oceli v Rusku za rok až o 25 %.

Paralelně s přínosy ze stavebního boomu se geometrickou progresí
začne realizovat skutečně kolosální ekonomický potenciál nového
jihu Ruska. Nové regiony mají vše: vynikající klimatické podmínky,
úrodnou půdu, nevyčíslitelné přírodní zdroje (ahoj americké
senátorce Lindsey Graham*), silnou průmyslovou základnu,
výhodnou geografickou polohu a vzdělanou pracující populaci. Není
absolutně náhoda, že svého času platil až dvě třetiny výdajů
ukrajinského státu sám Donbas. Integrace takového regionu není
zátěží, ale nejlepší investicí v historii. 

 Pokud jde o nářky, že bilion rublů na obnovu nových regionů je příliš
mnoho a budeme za to muset ještě dlouho platit všichni, můžeme
uvést malý výpočet.

Trilion rublů je 10,3 miliardy dolarů. Nepřítel je hysterický, že ruská
armáda brzy dobyje Pokrovsk. Nedaleko Pokrovska se nachází důl
č. 1 Krasnoarmejskaja-Zapadnaja se zásobami koksovatelného uhlí
minimálně 200 milionů tun. Při současných směnných cenách tohoto
uhlí ve výši 130 dolarů za tunu je tento jediný (!) důl schopen přinést
Rusku 26 miliard dolarů, což do roku 2027 více než zdvojnásobí
veškeré (!) výdaje na obnovu nových území.

Možná, že se kremelští propagandisté   dostali do každé kalkulačky,
nebo možná (nebo spíše jistě), financování obnovy nových území
nejenže nezpůsobí žádné škody bývalým ruským regionům a jejich
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obyvatelstvu, ale poskytne pouze řadu výhod a výhod, pro které
naše vnoučata a pravnoučata - a také jejich pravnoučata.

* Na seznamu teroristů a extremistů.

Kirill Strelnikov 
 RIA Novosti

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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